
 

 

 

 

 

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS 2022-23 

Number of Respondents – 68 

1. 
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13%

B.Sc.
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2. 

 

 

1%

13%

28%

34%

24%

Admission Procedure

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent



 

 

 

 

 

3. 

 

12%

28%

29%

31%

Co-operation by the administrative staff

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent



 

 

 

 

 

4. 

 

 

3%

20%

22%

35%

20%

The ambience of the college with respect to the facilities 

given to your ward/wards

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent



 

 

 

 

 

5. 

 

 

3%
9%

23%

43%

22%

Rate the college in terms of use of the latest technologies

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent
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3%
16%

31%

50%

Rate the quality of teaching in the college

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent



 

 

 

 

 

7. 

 

6%

21%

32%

41%

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, 

observed by you in your ward while studying in the college

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent



 

 

 

 

 

8. 

 

 

2%

10%

34%

28%

26%

Student counselling and guidance

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent
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3% 4%

19%

40%

34%

Environment of the college for the overall development of 

your ward

Poor

Satisfactory

Good

very Good

Excellent



 

 

 

 

 

10.  

 

1%

3%

18%

41%

37%

The teachers are accessible and approachable for all matters 

of concern

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



 

 

 

 

 

11. 

 
 

3% 6%

18%

45%

28%

The college provides adequate sports facilities and 

encourages students to participate in extra co-curricular 

activities

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



 

 

 

 

 

PARENTS’ FEEDBACK 

2022-2023 

To assess the overall performance of any institution feedback plays a substantive role.  To introspect about the areas of 

strengths and challenges, St. Bede’s college also carries out the practice of collecting feedback from different 

stakeholders every year. One such feedback was collected from students’ parents in session 2022-2023 on the following 

points: 

• Course of the student 

• Admission Process 

• Cooperation by administrative staff 

• Ambience of the college with respect to facilities provided. 

• Usage of latest technologies 

• Quality of teaching in the college 

• Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality 

• Student counseling and guidance. 

• Environment of college for overall development of students 

• Teachers’ approachability and accessibility. 

• Adequate sports facilities and extra-curricular activities. 

 

 



 

 

 

 

 

The feedback was collected through online mode for session 2022-23. Following were the observations: 

• Admission Process and Administrative Support: The college has a satisfactory and transparent admission process, 

and the administrative staff is cooperative and readily available to assist students whenever needed. This fosters a 

positive environment for students and ensures that they receive the necessary support during their academic journey. 

• Infrastructure and Ambience: The college provides good infrastructural facilities, including Smart Boards, an 

auditorium, and a common room. These facilities contribute to a conducive learning environment and create 

opportunities for interactive and engaging learning experiences. 

• Quality of Teaching and Technological Integration: The teaching quality is commendable; however, there is room for 

improvement in the utilization of technological teaching aids. Enhancing the usage of technology, including a hybrid 

mode of teaching and learning, will lead to a more enriched learning experience for students. 

• Positive Impact on Students' Communication Skills and Personality: According to parents, the college has 

positively impacted students' communication skills and overall personality development. The institution's focus on 

instilling a strong value system and morality has contributed to the students' holistic growth and character building. 

• Need for Student Guidance and Career Counseling: There is a need for more emphasis on student guidance, career 

counseling, and consultancy facilities. Providing proper career guidance will help students make informed decisions 

about their future paths and ensure better channelization of their efforts. 



 

 

 

 

 

• Supportive Teachers: Teachers are generally approachable, problem solvers, and supportive to students' concerns. This 

approach fosters a positive teacher-student relationship and helps students feel comfortable seeking help and guidance 

from their instructors. 

• Encouraging Participation in Extra-curricular and Outreach Programs: The college should encourage students to 

actively participate in extra-curricular activities and outreach programs. Participation in inter-college competitions, yoga, 

and other sports activities will help students develop sportsmanship, teamwork, and overall personality traits beyond 

academics. 

By addressing the mentioned areas for improvement and building upon the existing strengths, the institution can further 

enhance the overall educational experience and ensure the holistic development of its students. 

  

Action Taken Report 

Usage of Information, Communication, and Technology needs to be increased Google classrooms, PowerPoint 

presentations, and Smart classrooms are now being used for the teaching-learning process. The integration of these 

technologies has resulted in a better learning experience for students, as it allows for interactive and engaging lessons. 

Students find it easier to understand complex concepts with the help of visual aids and digital resources.  

Cooperation by administrative and college staff A suggestion box has been set up in the college to gather feedback and 

suggestions from students on various matters. This initiative promotes transparency and open communication between 

the students and the administration. Students now feel more empowered to voice their opinions and contribute to the 

improvement of college processes and facilities.  



 

 

 

 

 

Career Counseling and Guidance Facility The college has taken the feedback regarding the need for more career 

guidance and counseling seriously. As a result, more career guidance, consultancy, and counseling programs have been 

organized for the students. The placement cell and the Financial Lab cum Incubation center are actively involved in 

conducting career guidance sessions, helping students make informed decisions about their future career paths. The in-

class career guidance sessions conducted by departments have also proved to be valuable in providing personalized 

support to students. This increased focus on career guidance has helped students gain clarity about their career goals and 

has increased their confidence in making career-related decisions.  

More Sports and Physical Fitness Activities To address the need for more sports and physical fitness activities, the 

college has organized more inter-college tournaments for students. The availability of a gymnasium facility has provided 

students with additional opportunities to engage in physical fitness activities. Furthermore, the Department of Physical 

Education has introduced certificate courses in yoga, which has encouraged students to adopt a healthier lifestyle and 

develop their physical fitness. These initiatives have not only enhanced the students' physical well-being but have also 

promoted a sense of sportsmanship and camaraderie among them. The inter-college competitions and certificate courses 

have provided platforms for students to showcase their talent and passion for sports, fostering a well-rounded 

development. 

 

 


